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 3  7 TURKISH RANSOM SAİR DURUMLARHASAN BOYRAZ KEREM BALTACI

 4  8 TORCULARIS SAİR DURUMLARHASAN BOYRAZ ZEKERİYA DAR

 6  6 PLOVDIV SAİR DURUMLARHASAN BOYRAZ KEREM BALTACI

 7  9 STRATA SAİR DURUMLARHASAN BOYRAZ ZEKERİYA DAR
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Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu



5 numaraya kayıtlı SİNGAPUR isimli atın antrenörü Hakim ÖZTÜRK, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesinden çıkış 

yapmamasına sebebiyet vermesinden dolayı kurulumuza çağırılmış, konu ile ilgili savunma istemi kendisine tebliğ edilmiş ve kendi 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 458 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

Koşuya kurulumuzca re'sen protesto çekilmiş olup derece değişikliği yapılmıştır. Jokey Hışman ÇİZİK, koşu esnasında son düzlükte 

usulsüz kulvar değiştirerek dışındaki ata tampon yapmak suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ederek derece değişikliğine 

sebep olduğundan dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ 

edildiği tarihi izleyen günden 6 ( altı ) gün sonra 26.01.2019 tarihinde kurulumuza iletmiştir. Savunması kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 122. maddesinin 7. fıkrası 

(b) ve (d) bentleri uyarınca 10 (on) gün süreyle yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanmış ve ayrıca 458 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan AGERA isimli atın jokeyi Gökhan KOCAKAYA, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket etmesi sebebiyle komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili 

savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden 3 ( üç ) gün sonra 23.01.2019 tarihinde kurulumuza iletmiştir. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri ile 2.fıkrası uyarınca ihtar ve 919 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.   

8 numaraya kayıtlı olarak koşan BATALLA isimli atın antrenörü Eylem Gün GÜNEŞ, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesinden geç çıkış yapmasına sebebiyet vermesinden dolayı kurulumuza çağırılmış, konu ile ilgili savunma istemi kendisine 

tebliğ edilmiş ve kendi isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

7 numaraya kayıtlı olarak koşan HONORABLE isimli atın jokeyi Mahmut TURAN, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket etmesi sebebiyle komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili 

savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden 6 ( altı ) gün sonra 26.01.2019 tarihinde kurulumuza iletmiştir. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri ile 2.fıkrası uyarınca ihtar ve 919 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7
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